
 

 

Zápis z 12. zasedání Akademického senátu FIS 
konaného dne 18.2.2026 

Přítomni: Borovička, Buchalcevová (online), Fales, Charvát, Chudán (online), Kaspříková, 

Langhamrová, Löster, Morová, Pavlíček, Potančok, Radváková, Sixta (online), Staněk, Valenta 

 

Omluveni: Malínek, Ivanega 

 

Hosté: Doucek (proděkan), Fischer (děkan), Chlapek (proděkan), Helman, Holá, Holý, 

Novotný (zvolený děkan), Tomanová, Vltavská (proděkanka), Vondra, Zouhar 

 

Zasedání probíhalo hybridní formou v místnosti NB 473 a online prostřednictvím MS Teams. 

O jednotlivých bodech programu hlasovali členové AS FIS dle jednacího řádu, a to postupně 

po projednání jednotlivých bodů. 

 

Na začátku zasedání předsedající senátorka Langhamrová konstatovala, že je přítomno 14 členů 

senátu, a tedy AS je usnášeníschopný. 

 

Program: 

1. Schválení akreditace studijních programů FIS 

2. Projednání záměru jmenovat proděkany 

3. Informace o přípravě rozpočtu 

4. Různé 

 

Předsedkyně dala hlasovat o programu, který byl předem zaslán. 

 

Hlasování: 

pro - proti - zdržel se 

14-0-0 

Program byl schválen. 

 

1. Schválení akreditace studijních programů FIS 

Děkan Fischer na úvod představil předkládané akreditace v kontextu aktuální poptávky po 

studiu, situace ve světě i zpětné vazby od studentů a absolventů. 

 

Detaily k jednotlivým studijním programům následně prezentovali jejich garanti – Novotný, 

Holý a Fischer. V rámci rozpravy vystoupili senátoři Potančok, Borovička a host Zouhar. 

Diskuse se vedla zejména o názvu programu Business Information Systems and Computer 

Science a dále se věnovala budoucí podobě informatického i dalšího vzdělávání v éře umělé 

inteligence. 

 

Připojil se senátor Fales, je přítomno 15 senátorů. 

 

Po ukončení diskuse dala předsedkyně Langhamrová hlasovat o třech navržených usneseních. 

 

Návrh usnesení AS FIS 

Akademický senát FIS schvaluje záměr akreditovat bakalářský studijní program Business 

Information Systems and Computer Science.  

 

Akademický senát FIS schvaluje záměr akreditovat bakalářský studijní program Herní design 

a analytika.  



 

 

 

Akademický senát FIS schvaluje záměr akreditovat magisterský studijní program Economic 

Data Analysis. 

 

Hlasování: 

pro - proti - zdržel se 

15-0-0 

Návrh byl schválen. 

 

2. Projednání záměru jmenovat proděkany FIS 

Děkan Fischer úvodem vysvětlil praktické aspekty jmenování proděkanů. Nastupující děkan 

Novotný následně představil jednotlivé nominace a popsal nové role ve vedení. 

V rozpravě poukázal senátor Borovička na explicitně nezmíněnou agendu zahraničních vztahů 

v roli proděkana, což je v rámci fakult VŠE (až na FM) neobvyklé. Nastupující děkan Novotný 

objasnil, že tato agenda bude rozdělena do zodpovědnosti jednotlivých proděkanů. Např. 

internacionalizace studia bude v agendě proděkanky Vltavské, vědy potom nastupujícího 

proděkana Fischera. Proděkan Doucek potvrdil tuto praxi na jiných školách.  

Senátor Borovička vyjádřil obavu nad návrhem usnesení o záměru jmenování proděkanů, ve 

kterém stávající (dosluhující) děkan hodlá jmenovat nastávající proděkany. Neobvyklost 

záměru je umocněna skutečností, že jeden z navrhovaných proděkanů je stávající (dosluhující) 

děkan. 

Děkan Fischer vysvětlil právní aspekty tohoto návrhu s připomenutím, že záměr jmenovat 

proděkany je plně v souladu s přáním přítomného nastupujícího děkana Novotného. Zdůraznil, 

že proděkany již bude jmenovat nastupující děkan. Dále poukázal na praktickou potřebu 

vymezení některých zodpovědností (např. ohledně nastavení přístupových práv v InSIS) již ke 

dni nástupu nově zvoleného děkana Senátor Borovička doporučuje navrácení se k mnohaleté 

praxi, kdy děkan navrhuje jmenovat své proděkany. Popřípadě se přiklání k revizi usnesení, 

které by mělo být rozšířeno o slovní spojení „nastupující děkan“. Pro jednoznačnost je nakonec 

do usnesení doplněno jméno nastupujícího děkana. 

Senátor Löster se omluvil a odešel na výuku. Navrhl, aby se zasedání s důležitým programem 

konala dříve.  

Zasedání opustil, přítomno je 14 senátorů. 

Host Helman se dotázal na procesní a finanční stránku věci a na pozici akademického ředitele 

cizojazyčných programů. Nastupující děkan Novotný odpověděl, že akademickým ředitelem 

zůstává Petr Mazouch (už však nebude součástí vedení fakulty) a nepředpokládá se, že by 

vedení mělo vyšší rozpočet. 

 

Návrh usnesení AS FIS 

Akademický senát FIS bere na vědomí záměr nastupujícího děkana doc. Ing. Oty Novotného, 

Ph.D. jmenovat prof. Ing. Jakuba Fischera, Ph.D. proděkanem pro tvůrčí činnost, Ing. Kristýnu 

Vltavskou, Ph.D. proděkankou pro studijní a pedagogickou činnost, Ing. Dušana Chlapka, 

Ph.D. proděkanem pro rozvoj a spolupráci s praxí, Ing. Zdeňka Vondru, Ph.D. proděkanem pro 

marketing, PR a komerční činnost a doc. Ing. Janu Holou, Ph.D. proděkankou pro vnitřní 

záležitosti. 

 

Hlasování: 

pro - proti - zdržel se 

13-0-1 

Návrh byl schválen. 

 

  



 

 

3. Informace o přípravě rozpočtu 

Děkan Fischer na úvod uvedl, že o zařazení tohoto bodu požádal předsedkyni na základě 

diskuse z minulého zasedání senátu ze dne 12. 11. 2025. Cílem vystoupení bylo představit 

změny v metodice tvorby rozpočtu fakulty vzhledem k aktuální situaci financování vysokých 

škol a rozpočtu VŠE. Samotné vystoupení mělo dvě části: principy financování vysokých škol 

a VŠE a dopady rozpočtu z pohledu nastupujícího děkana. 

V následné diskusi vystoupili hosté Zouhar, Helman a Holá, senátoři Radváková, Potančok a 

Borovička, proděkan Doucek, děkan Fischer a nastupující děkan Novotný. 

Během rozpravy postupně opustili zasedání senátoři Kaspříková a Staněk, čímž počet 

přítomných klesl na 12. Zasedání dále opustili hosté Zouhar, Holý, Tomanová a proděkan 

Doucek. 

V rámci rozpravy k metodice se řešila odpovědnost akademiků za tvorbu studijních opor a 

skript, kde senátorka Radváková s podporou senátora Potančoka zdůraznila roli garantů. Host 

Zouhar připomněl svůj nesouhlasný postoj k nedostatečné alokaci financí na vědu.  

Host Helman poukázal na řadu nesrovnalostí, kterými je předložená metodika zatížena. 

Zejména z časových důvodů vybírá jeden z nejzávažnějších problémů, který se týká absentující 

kategorizace časopisů indexovaných v databázi Scopus. Senátor Potančok se ohradil proti 

způsobu vyjadřování hosta Helmana vůči senátu. Senátor Borovička navíc poukázal na 

výkladovou nejasnost při nahrazování publikace v časopisu indexovaném v databázi Scopus 

publikací v časopisu s IF (indexovaném ve WoS). 

 

Senátor Borovička dále kritizoval nejednoznačnou textaci, výkladovou nejistotu či věcný 

nesoulad některých částí dokumentu. Poukázal také na nedostatečný prostor (senátora) pro 

diskusi o stěžejním dokumentu. 

Děkan Fischer vysvětlil, že materiál byl rozsáhle a v několika kolech projednán s vedoucími 

kateder a zaslán v předstihu. Nastupující děkan Novotný potvrdil, že metodika bude základem 

pro rozpočet, ale s připomínkami se bude dále pracovat. Společně s navrhovanou proděkankou 

Holou vyzval senátora Borovičku k dodání konkrétních připomínek a návrhů k předložené 

metodice. Předsedkyně ukončila diskusi a dala hlasovat o usnesení. 

 

Návrh usnesení AS FIS 

Akademický senát FIS bere na vědomí metodiku rozpočtu. 

 

Hlasování: 

pro - proti - zdržel se 

10-1-1 

Návrh byl schválen. 

 

3. Různé 

V rámci bodu různé vyzvala senátorka Radváková ostatní senátory, aby si nerozvrhovali výuku 

na středeční dopoledne, které je vyhrazeno pro zasedání AS FIS. Další senátoři s tímto vyjádřili 

souhlas, neboť posun začátku jednání o půlhodinu dopředu problém absentujících senátorů 

nevyřeší. 

 

V 11:03 předsedkyně ukončila zasedání. 

 

 

 

Zapsal: Staněk , Charvát    Za správnost: Langhamrová, Pavlíček 


